
2024-2025

IBÉRICOS, REGALOS Y CESTAS DE NAVIDAD DE CALIDAD AL MEJOR PRECIO

Una Navidad  
sin regalos,  

no es Navidad
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REFERENCIAS (ALGUNOS DE NUESTROS CLIENTES):
BMW IBÉRICA· PEPE JEANS· ONCE-CIDAT· LABORATORIOS DERMOFARM· VALEO · EADS-CASA

SONY ERICSSON · CENTRO TRANSPORTES MADRID· MBNA· LA SALLE· KONICA MINOLTA
ESCA-FOODSOLUTIONS· AVANZA EXTERNALIZACION SERVICIOS ...

Servicio de Atención al cliente
629 816 878

UN AÑO MÁS ANDALUCIAN SHOP 
LE OFRECE UNA VARIADA SELECCIÓN DE

IBÉRICOS, REGALOS Y CESTAS DE NAVIDAD 
DE ALTA CALIDAD AL MEJOR PRECIO. 

FECHA ACORDADA:

ENTREGA
PUNTUAL

CESTAS
A MEDIDA

A PARTIR DE 1.500€:

PEDIDOS DE MÁS DE 6.000€:

2% DE
DESCUENTO

PAGO PREVIO:

3% DE DESCUENTO

ADICIONAL

EN PRODUCTOS,
CESTAS O EMBALAJE:

GARANTÍA

PARA PEDIDOS DE MÁS DE 600€:

ENVÍO
GRATIS

Pág. 3  Lotes con Jamón

Pág. 17 Lotes sin Alcohol y sin Jamón

Pág. 18 Lotes de Navidad

Pág. 40 Cestas de Navidad

Pág. 46 Gourmet Jamonera

Pág. 54 Baúles

Pág. 62 Regalos

Pág. 66 Cajas Especiales

Pág. 71 Jamones y Paletas

Pág. 75 Selección Bodega

Pág. 77 Condiciones Generales
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BEBIDAS
1	  BOT. DE ESPUMOSO BIANCO PROVETTO BRUT
	  BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO TEMPRANILLO TINTO

1	  BOT. DE VINO EL SOTILLO COSECHA TINTO
1	  BOT. DE VINO MARQUÉS DE ROCAS AIREN BLANCO

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN PICO JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICO 150 gr.
1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.
1	 ESTUCHE DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1	 ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr

REF: 2024 LOTE MIRAMBELLREF: 2024 LOTE MIRAMBELL

CONSERVAS Y OTROS
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA 
		 NEGRA	
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 
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+ iva
74,83 €
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BEBIDAS
1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl.
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA FAUSTINO RIVERO TINTO
1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO BLANCO AIREN

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1	 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA SALAMANCA MONTEHONFRÍA 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE NARANJA MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1 	CAJA DECORADA NAVIDEÑA

REF: 2024_LOTE MARINAREF: 2024_LOTE MARINA
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VINOS Y CAVAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 50 gr.
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORÓNES DE ESTEPA MORENO 200 gr.

1	 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.
1	 ESTUCHE DE TRUFAS DE CHOCOLATE AL CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.	 1	

REF: 2024_LOTE ESTORILREF: 2024_LOTE ESTORIL
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94,88 €
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VINOS Y CAVAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA

1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE DE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.

1	 BOLSA DE BISCUITS TORTA DE ACEITE VIRGEN EXTRA FLORBÚ 240 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO

1	  PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1  	CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

REF: 2024_LOTE BAYONAREF: 2024_LOTE BAYONA

L
o

te
s
 c

o
n
 j
a

m
ó

n

+ iva
114,98 €
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BEBIDAS
1	  BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIAL CRIANZA

1	  BOT. DE VINO CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ
1	  BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
 

1	  PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.

1	  TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	  TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	  ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

REF: 2024_LOTE FLORENCIAREF: 2024_LOTE FLORENCIA
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1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	  PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	  ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.	
1 	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

+ iva
114,89 €

 127,66 €
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BEBIDAS
1	  BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

   BOT. DE VINO D.O. UTIEL REQUENA FAUSTINO RIVERO BOBAL TINTO RESERVA

1	  BOT. DE VINO CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ
1	  BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA

1	  PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 		
144 gr.
1  	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

REF: 2024_LOTE ALCAÑIZREF: 2024_LOTE ALCAÑIZ
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1	  ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	  ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	  ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS MORENO 75 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	  PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	  PAQ.UETE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	  PAQUETE DE CACAHUETES FRITOS ACEITE OLIVA PRUNITA 50 gr.
1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA

+ iva
119,96 €
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REF: 2024_LOTE CASTALIAREF: 2024_LOTE CASTALIA

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN
1	 BOT. DE CERVEZA ARTESANAL BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1	 SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA MONERRIS PLANELLES 150 gr.

1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	 ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 
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121,85 €
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BEBIDAS
2	  BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1	  BOT. DE VINO CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ
1	  BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA
 

1	  PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1	  PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN PICÓ JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
1	  PASTILLA DE TURRÓN DE COCO CON CHOCOLATE EL ARTESANO 130 gr.

1	  TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.

REF: 2024_LOTE ZODIACOREF: 2024_LOTE ZODIACO
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1	  TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES DE ESTEPA MORENO 200 gr

1	  ESTUCHE DE COOKIES DE LIMÓN CON CHOCOLATE BLANCO FLORBÚ 120 gr.

1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES DE CHOCOLATE CON LECHE DELAVIUDA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	   PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	  TARRO DE MERMELADA NARANJA AMARGA CAN BECH 
1	   ESTUCHE DE DÁTILES CONFITADOS PRUNITA 100 gr.
1	   CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

 

+ iva
143,83 €
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BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA ANNA DE CODORNIÚ BRUT EDICIÓN LIMITADA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN
1	 BOT. DE CERVEZA ARTESANAL BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERÍA
1	 

1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE DE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE VAINILLA Y SÉSAMO DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE GALLETAS FLORBÚ WAFERS CHOCOLATE INTENSE 150 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.

REF: 2024_LOTE CANDELAREF: 2024_LOTE CANDELA
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1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.
1	 BOLSA DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 150 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES DE CHOCOLATE CON LECHE DELAVIUDA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
167,84 €
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BEBIDAS
1	  BOT. DE WHISKY ESCOCÉS CHIVAS REGAL 12 AÑOS 50 cl. 
1	  BOT. DE GINEBRA PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl.
1	  BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA SEÑORÍO DE LA ERALTA TEMPRANILLO RESERVA

1	  BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA

1	  PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1	  PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE SURTIDO DE TURRÓN JIJONA Y TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.

1	  TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN LA FAMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES DE ESTEPA MORENO 200 gr

REF: 2024 LOTE MAESTRAZGOREF: 2024 LOTE MAESTRAZGO
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1	  ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.
1	  BOLSA DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 150 gr.

1	  ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	  TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 		  ml.

1	  TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	  PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	  TARRO DE HUMMUS ARTESANO ZUBÍA 100 gr.
1	  TARRO DE CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA 
1

+ iva
178,69 €
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BEBIDAS
1	 BOT. DE RON DOMINICANO AÑEJO BARCELO 70 cl.
1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl.
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ LIMITED EDITION BRUT 
  BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE SURTIDO DE TURRÓN JIJONA Y TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CRUJIENTE ANTIU XIXONA 150 gr.

REF: 2024_LOTE DEHESAREF: 2024_LOTE DEHESA
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1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE 			 
VIRGINIAS 75 gr.

1	  ESTUCHE DE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 143 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1	 BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

 

+ iva
178,86 €
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BEBIDAS
1	  BOT. DE CAVA JUVÉ Y CAMPS ESSENTIAL PURPURA BRUT RESERVA
1	  BOT. DE MOSCATO PROSPERO QUALITA PREMIUM
	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1	  BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA

1	  CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1	  SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR SALAMANCA DEHESA DELYELTES 450 gr.

1	  PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE SURTIDO DE TURRÓN JIJONA Y TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.

REF: 2024_LOTE VIENAREF: 2024_LOTE VIENA
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1	  PASTILLA DE TURRÓN DE COCO CON CHOCOLATE EL ARTESANO 130 gr.

1	  ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	  TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
211,58 €
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BEBIDAS
1	  BOT. DE CAVA CODORNIÚ GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA

	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIAL CRIANZA

1	  BOT. DE VINO D.O. RUEDA MARQUÉS DE CÁCERES VERDEJO
1	  BOT. DE CERVEZA ARTESANAL BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERÍA
 

1	  PIEZA DE LOMO CURADO GRAN RESERVA LA BARRICA 350 gr. Aprox.

1	  PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	  PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA EL ALMENDRO SUPREMA	 150 gr.

1	  PASTILLA DE TURRÓN DURO DE ALMENDRA EL ALMENDRO SUPREMA 150 gr.

REF: 2024_LOTE BURDEOSREF: 2024_LOTE BURDEOS
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1	  TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BISCUITS DE VAINILLA Y SÉSAMO DULCESTEPA 100 gr.

1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN DELAVIUDA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	  ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	  TARRO DE CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
227,86 €
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BEBIDAS
1	  BOT. DE CAVA CODORNIÚ ARS COLLECTA BLANC DE BLANCS BRUT RESERVA

1	  BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1	  BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA

1	  BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY

1	  BOT. DE VINO D.O. RUEDA LEGARIS VERDEJO

CHARCUTERÍA

1	  CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DELYELTES 450 gr.

1	  SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR  SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1	  PIEZA DE QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA LAVEGA CUÑA 480 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1	  PASTILLA DE TURRÓN YEMA TOSTADA EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

REF: 2024_LOTE MEDITERRÁNEOREF: 2024_LOTE MEDITERRÁNEO
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1	  TORTA IMPERIAL ALTA SELECCIÓN 65% DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE ALMENDRA CARAMELIZADA BAÑADA EN CHOCOLATE 1.880 80 gr.

1	  ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN DELAVIUDA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.
1	  ESTUCHE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SERIE ORO 200 gr.

1	  ESTUCHE DE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 143 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  LATA DE BLOC DE FOIE GRAS DE PATO LE PONT DU CANARD 130 gr.
1	  TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.
1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA

+ iva
344,95 €
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REF: 2024_LOTE CASABLANCAREF: 2024_LOTE CASABLANCA

BEBIDAS
1	  BOT. DE SIDRA ASTURIANA MAYADOR SIN ALCOHOL
1	  BOT. DE CAVA SIN ALCOHOL JAUME SERRA BRUT
1	  BOT. DE LICOR DE MANZANA VERDE CASTALIA SIN ALCOHOL

CHARCUTERÍA
1	  FUET DE PAVO Y TERNERA HALAL MOSAIC PIEZA 200 gr.
1	  CHORIZO DE PAVO Y TERNERA HALAL MOSAIC PIEZA 200 gr.
1	  PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN PICÓ JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
1	  PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140 gr.

1	  TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	  ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN LA FAMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.

1	  ESTUCHE DE SURTIDO MANTECADOS Y POLVORONES HALAL LA UNIÓN 200 gr.

1	  ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.
1	  ESTUCHE DE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.

<
CONSERVAS Y OTROS
1	  BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	  BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	  TARRO DE ACEITUNAS HOJIBLANCAS CON HUESO SERPIS BASIC 235 gr.

1	  LATA DE BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA PORTOMAR 120 gr.

1	  TARRO DE HUMMUS ARTESANO ZUBÍA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE DÁTILES CONFITADOS PRUNITA 100 gr.
1	  PAQUETE DE CACAHUETES FRITOS ACEITE OLIVA PRUNITA 50 gr.
1	  BOLSA DE NUECES CON CÁSCARA SELECCIÓN PRUNITA 150 gr.	  
1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA

 

+ iva
50,96 €
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REF: 2024_LOTE VERONAREF: 2024_LOTE VERONA

BEBIDAS
1	 BOT. DE SIDRA ASTURIANA MAYADOR
1	 BOT. DE VINO MARQUÉS DE ROCAS VARIETAL TEMPRANILLO TINTO

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA MONERRIS PLANELLES 150 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140	 gr.
1	 ESTUCHE DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 50 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.
1	 ESTUCHE DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

L
o

te
s
 d

e
 N

a
v

id
a

d

+ iva
14,96 €
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REF: 2024_LOTE MIJARESREF: 2024_LOTE MIJARES

BEBIDAS
1	 BOT. DE ESPUMOSO COMTE DE CHAMBERI BRUT
1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO TEMPRANILLO TINTO
1	 BOT. DE VINO MARQUÉS DE ROCAS AIREN BLANCO

CHARCUTE´RÍA
1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 PIEZA DE MORCILLA IBÉRICA SALAMANCA MONTEHONFRÍA 150 gr.
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TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN PICÓ JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1	 ESTUCHE DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 ESTUCHE DE DÁTILES CONFITADOS PRUNITA 100 gr.
1 	CAJA DECORADA NAVIDEÑA

+ iva
18,62 €
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REF: 2024_LOTE CERDEÑAREF: 2024_LOTE CERDEÑA

BEBIDAS
1	 BOT. DE ESPUMOSO BIANCO PROVETTO BRUT
	 BOT. DE VINO MARQUÉS DE ROCAS VARIETAL TEMPRANILLO TINTO

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.
1	  PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140 gr.
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1	  ESTUCHE DE COOKIES DE LIMÓN CON CHOCOLATE BLANCO FLORBÚ 120 gr.

1	 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA CUBICA 
 

+ iva
20,96 €
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REF: 2024_LOTE TEIDEREF: 2024_LOTE TEIDE

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA BACH EXTRISIMO BRUT NATURAL
1	 BOT. DE VINO D.O. UTIEL FAUSTINO RIVERO TINTO ROBLE
1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO TEMPRANILLO TINTO
1	 BOT. DE VINO MARQUÉS DE ROCAS AIREN BLANCO

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN JIJONA BLANDO DE ALMENDRA EL ARTESANO 150 gr.
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1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140 gr.
1	 ESTUCHE DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 50 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.
1	 ESTUCHE DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1	 ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE TRUFAS DE CHOCOLATE AL CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
26,82 €

29,80 €
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REF: 2024_LOTE FORMENTERAREF: 2024_LOTE FORMENTERA

VINOS Y CAVAS
1 	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA FAUSTINO RIVERO TINTO
1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO BLANCO AIREN
1	 VERMUT PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml.

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr. 
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TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN PICÓ JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE NEULAS LA ARTESANA DEL CASTILLO 50 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA CUBICA

+ iva
30,86 €
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REF: 2024_LOTE LOIRAREF: 2024_LOTE LOIRA

BEBIDAS
1	 BOT. DE ESPUMOSO BIANCO PROVETTO BRUT
 BOT. DE VINO D.O. UTIEL REQUENA FAUSTINO RIVERO BOBAL TINTO RESERVA

1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO ROSADO TEMPRANILLO
1	 BOT. DE VINO MARQUÉS DE ROCAS AIREN BLANCO

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN PICÓ JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
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1	 PASTILLA DE TURRÓN PICÓ ALICANTE DURO DE ALMENDRA 150 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.
1	 ESTUCHE DE GALLETAS FLORBÚ WAFERS CHOCOLATE INTENSE 150 gr.
1	 BOLSA DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 150 gr.
1	 ESTUCHE DE TRUFAS DE CHOCOLATE AL CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 
 

+ iva
33,88 €
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REF: 2024_LOTE MODENAREF: 2024_LOTE MODENA

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA BACH EXTRISIMO BRUT NATURAL
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE DE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.
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1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN LA FAMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1	 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	 ESTUCHE DE TRUFAS DE CHOCOLATE AL CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
36,98 €



25

REF: 2024_LOTE ALCALATENREF: 2024_LOTE ALCALATEN

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	 BOT. DE VINO D.O. UTIEL FAUSTINO RIVERO TINTO ROBLE
1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO ROSADO TEMPRANILLO
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN JIJONA BLANDO DE ALMENDRA EL ARTESANO 150 gr.
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1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1 	ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1	 ESTUCHE COOKIES DE LIMÓN CON CHOCOLATE BLANCO FLORBÚ 120 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE VAINILLA Y SÉSAMO DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	  PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.	
1 	CAJA DECORADA NAVIDEÑA 
 

+ iva
40,93 €

45,48 €
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REF: 2024_LOTE VISTABELLAREF: 2024_LOTE VISTABELLA

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1	 BOT. DE VINO CASA ALBALI TEMPRANILLO SHIRAZ
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN
1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl.

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 	 144 gr.
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1	 PASTILLA DE TURRÓN DE COCO CON CHOCOLATE EL ARTESANO 130 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE NARANJA MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

+ iva
46,96 €
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REF: 2024_LOTE PEÑAGOLOSAREF: 2024_LOTE PEÑAGOLOSA

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIAL CRIANZA

1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 
1	 VERMUT PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml.

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE DE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE DE LOMO IBÉRICO CEBO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN JIJONA BLANDO DE ALMENDRA EL ARTESANO 150 gr.

L
o

te
s
 d

e
 N

a
v

id
a

d

1	TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.
1	 BOLSA DE MINI COOKIES CON CHIPS DE CHOCOLATE FLORBÚ 150 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES COFRES TRAPA 53 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

 

+ iva
49,94 €
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REF: 2024_LOTE DANUBIOREF: 2024_LOTE DANUBIO

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
1	 BOT. DE MOSCATO PROSPERO QUALITA PREMIUM
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO ROSADO TEMPRANILLO
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1	 ESTUCHE DE JAMÓN SERRANO LA BARRICA 90 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN PICÓ JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
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1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1 	PAQUETE DE PATATAS FRITAS Premium

+ iva
51,97 €
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REF: 2024_LOTE BRISTOLREF: 2024_LOTE BRISTOL

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE SIDRA ASTURIANA ESPECIAL ECOLOGICA M. BUSTOS
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SEÑORÍO DE LA ERALTA TEMPRANILLO RESERVA

1	 BOT. DE VINO D.O. LA MANCHA MONTEFRIO ROSADO TEMPRANILLO
1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 
1	 VERMUT PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml.

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	  PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA MONERRIS PLANELLES 150 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140 gr.

L
o

te
s
 d

e
 N

a
v

id
a

d

1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 50 gr.

1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE NARANJA MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.
1	 ESTUCHE DE TRUFAS DE CHOCOLATE AL CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO			 
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA.

+ iva
55,79 €
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REF: 2024_LOTE BACHARACHREF: 2024_LOTE BACHARACH

BEBIDAS
	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIAL CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO ALTOS DE TAMARON CRIANZA 

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE DE JAMÓN IBÉRICO CEBO CORTE ARTESANAL IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN PICÓ JIJONA BLANDO DE ALMENDRA 150 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CRUJIENTE ANTIU XIXONA 150 gr.

1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
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1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.
1 	 BOLSA DE BROWNIES CON CHOCOLATE BELGA MR. BROWNIE 150 gr.
1	 ESTUCHE DE TRUFAS DE CHOCOLATE AL CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 		  ml.

1	 BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA GRAN SELECCIÓN SERPIS 

1	 TARRO DE MERMELADA NARANJA AMARGA CAN BECH 
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
 65,81 €
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REF: 2024_LOTE SIENAREF: 2024_LOTE SIENA

BEBIDAS
1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM LONDON DRY FIFTY POUNDS 70 cl.
1	 BOT. DE CAVA ANNA DE CODORNIÚ BRUT EDICIÓN LIMITADA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO CONDADO DE ORIZA ROBLE
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE DE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
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TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA SUPREMA JIJONA 150 gr.
1	  PASTILLA DE TURRÓN ANTIU XIXONA CROCANT ETIQUETA NEGRA 150 gr.

1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE VAINILLA Y SÉSAMO DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES DE CHOCOLATE CON LECHE DELAVIUDA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO			 
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA.

+ iva
68,94 €
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REF: 2024_LOTE LOCARNOREF: 2024_LOTE LOCARNO

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE MOSCATO PROSPERO QUALITA PREMIUM
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.
1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO  144 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140 gr.
1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.
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1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1  ESTUCHE SURTIDO MANTECADOS Y POLVORONES DE ESTEPA MORENO 200 gr

1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE VAINILLA Y SÉSAMO DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	 BOLSA DE MINI COOKIES CON CHIPS DE CHOCOLATE FLORBÚ 150 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 BOT. VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1	 TARRO DE PIMIENTOS DEL PIQUILLO ENTERO ZALEA GOURMET 212 ml.

1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	  TARRO CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1 	CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
69,78 €
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REF: 2024_LOTE CAPRIREF: 2024_LOTE CAPRI

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE CAVA JUVE CAMPS BRUT ROSE PINOT NOIR
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN
1	 VERMUT PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml.

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE DE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.

1	 ESTUCHE DE LOMO IBÉRICO CEBO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE SURTIDO DE TURRÓN JIJONA Y TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.
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1	 PASTILLA DE TURRÓN DE COCO CON CHOCOLATE EL ARTESANO 130 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES DE CHOCOLATE CON LECHE DELAVIUDA 100 gr.

1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 PAQUETE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA	

1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

+ iva
 74,93 €
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REF: 2024_LOTE NIZAREF: 2024_LOTE NIZA

BEBIDAS
1	 BOT. DE RON DOMINICANO AÑEJO BARCELO 70 cl.
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SEÑORÍO DE LA ERALTA TEMPRANILLO RESERVA

1	 BOT. DE VINO MUCHO MAS RED BLEND TEMPRANILLO SYRAH
1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN JIJONA BLANDO DE ALMENDRA EL ARTESANO 150 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN ALICANTE DURO DE ALMENDRA EL ARTESANO 150 gr.
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1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE VAINILLA Y SÉSAMO DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS MORENO 75 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	  PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

+ iva
75,83 €
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REF: 2024_LOTE TOSCANAREF: 2024_LOTE TOSCANA

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE DE JAMÓN IBÉRICO CEBO CORTE ARTESANAL IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE LOMO CURADO GRAN RESERVA LA BARRICA 350 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.
1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN DE COCO CON CHOCOLATE EL ARTESANO 130 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE NARANJA MORENO 100 gr.
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1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1 	 BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 TARRO DE PIMIENTOS DEL PIQUILLO ENTERO ZALEA GOURMET 212 ml.

1	 TARRO DE CREMA DE ALCACHOFAS ZALEA GOURMET 212 ml.
1	 TARRO DE ESPARRAGOS EXTRA 6-9 FRUTOS EMPERATRIZ 370 ml.
1	 LATA DE PATÉ IBÉRICO AL PX CON PASAS INDALITOS 70 gr.
1	 LATA DE BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA PORTOMAR 120 gr.

1	  PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1 	CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
81,81 €
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REF: 2024_LOTE VILLARREALREF: 2024_LOTE VILLARREAL

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIAL CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY
1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA
1	 PLATO DE PALETA IBÉRICA CEBO CORTE A CUCHILLO IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA EL ALMENDRO SUPREMA 150 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN DURO DE ALMENDRA EL ALMENDRO SUPREMA 150 gr.
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1	 PASTILLA DE TURRÓN BOMBÓN DE COCO VIRGINIAS 150 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 ESTUCHE DE ESCAMAS DE SAL MARINA MALDON 125 gr.
1	 TARRO DE HUMMUS ARTESANO ZUBÍA 100 gr.
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	  PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1 	CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
 83,84 €
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REF: 2024_LOTE DAROCAREF: 2024_LOTE DAROCA

BEBIDAS
	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA
1	  CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1	  SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1	 ESTUCHE DE LOMO IBÉRICO CEBO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA TURRÓN ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA SUPREMA JIJONA 150 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN ANTIU XIXONA CROCANT ETIQUETA NEGRA 150 	gr.
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1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS MORENO 75 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORÓN DE TURRÓN GAMITO 120 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

 

+ iva
 88,89 €
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REF: 2024_LOTE PAULAREF: 2024_LOTE PAULA

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA JUVÉ Y CAMPS ESSENTIAL PURPURA BRUT RESERVA

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN
1	 BOT. DE CERVEZA ARTESANAL BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE DE JAMÓN IBÉRICO CEBO CORTE ARTESANAL IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 480 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 SURTIDO DE TURRONES Y ESPECIALIDADES PREMIUM DELAVIUDA 460 gr.

1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.
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1	 ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS MORENO 75 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	 ESTUCHE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE BONITO EN ACEITE DE OLIVA BAYMAR FTO. 212 ml.
1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	 LATA DE ACEITUNAS RELLENAS DE ANCHOA GRAN SELECCIÓN SERPIS 

1	  TARRO CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

+ iva
 94,78 €
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REF: 2024_LOTE CORINTOREF: 2024_LOTE CORINTO

BEBIDAS
1	 BOT. DE WHISKY BLENDED HANKEY BANNISTER 12 AÑOS 70 cl.
1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM LONDON DRY FIFTY POUNDS 70 cl.
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ LIMITED EDITION BRUT 
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIAL CRIANZA

1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA
1	  CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.
1	  SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  ESTUCHE SURTIDO DE TURRÓN JIJONA Y TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE NARANJA MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.

1  CAJA DECORADA NAVIDEÑA 
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+ iva
106,81 €
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REF: 2024_CESTA NAVIDAD MI-501REF: 2024_CESTA NAVIDAD MI-501

BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE VINO MUCHO MAS RED BLEND TEMPRANILLO SYRAH

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE DE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.

1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.

1	  ESTUCHE DE POLVORONES DE ALMENDRA 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES DE CHOCOLATE CON LECHE DELAVIUDA 100 gr.

1	  ESTUCHE DE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 CESTA DE DECORACIÓN

+ iva
57,92 €
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REF: 2024_CESTA NAVIDAD MI-502REF: 2024_CESTA NAVIDAD MI-502
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BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
1	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIAL CRIANZA

1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 
1	 VERMUT PREMIUM LA MADRE TO GO 100 ml.

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA SUPREMA JIJONA 150 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN ANTIU XIXONA CROCANT ETIQUETA NEGRA 150 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN BOMBÓN DE COCO VIRGINIAS 150 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN DELAVIUDA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	  ESTUCHE DE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.

1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 TARRO DE FOIE GRAS DE PATO CON MAGRET LE PONT DU CANARD 130 gr.

1	 ESTUCHE DE ESCAMAS DE SAL MARINA MALDON 125 gr.
1	 TARRO DE TAPENADE PASTA DE OLIVA KALAMATA ILIADA 135 gr.
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 CESTA DE DECORACIÓN
 

7
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77,93 €
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REF: 2024_CESTA NAVIDAD MI-503REF: 2024_CESTA NAVIDAD MI-503
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BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN
1	 BOT. DE CERVEZA ARTESANAL BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE DE JAMÓN IBÉRICO CEBO CORTE ARTESANAL IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 ESTUCHE SURTIDO DE TURRONES CALIDAD SUPREMA EL ALMENDRO 144 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE COCO CON CHOCOLATE EL ARTESANO 130 gr.

1	 ESTUCHE DE PALITOS DE TURRÓN DE CARAMELO A LA SAL EL ALMENDRO

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE SURTIDO TRADICIONAL MANTECADOS DULCESTEPA 120 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE BARQUILLOS BAÑADOS AL CACAO PICÓ 75 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	 CAJA DE EMBALAJE
1	 CESTA DE DECORACIÓN

+ iva
92,95 €
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REF: 2024_CESTA NAVIDAD MADEIRAREF: 2024_CESTA NAVIDAD MADEIRA
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BEBIDAS
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

1	 BOT. DE CAVA JUVE CAMPS BRUT ROSE PINOT NOIR
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN
1	 BOT. DE CERVEZA ARTESANAL BLONDE ALE CRAFT CASA DE ALBA 75 cl.

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE LOMO CURADO GRAN RESERVA LA BARRICA 350 gr. Aprox.

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA TURRÓN ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA SUPREMA JIJONA 150 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN ANTIU XIXONA CROCANT ETIQUETA NEGRA 150 gr.

1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN DELAVIUDA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

 
CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 CESTA DE DECORACIÓN

+ iva
198,92 €
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REF: 2024_CESTA NAVIDAD CAMBADOSREF: 2024_CESTA NAVIDAD CAMBADOS
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BEBIDAS Y LICORES
1	  BOT. DE CAVA CODORNIÚ ARS COLLECTA BLANC DE BLANCS BRUT RESERVA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO LEGARIS CRIANZA
1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA

1	  CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1	  SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 g

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA TURRÓN BLANDO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN  200 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN DURO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN 200 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN YEMA TOSTADA PICÓ ALTA SELECCIÓN 150 gr.
1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE NARANJA MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1 	ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 143 gr.

 
CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO BELL 500 ml. 

1	 LATA DE BLOC DE FOIE GRAS DE PATO LE PONT DU CANARD 130 gr.
1	 TARRO DE BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA BOYA 212 ml.
1  CAJA DE EMBALAJE 
1	 CESTA DE DECORACIÓN

+ iva
298,83 €
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BEBIDAS Y LICORES
1	 BOT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL ESTUCHADO

1	  BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE MURRIETA RESERVA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIAS BAIXAS 100% ALBARIÑO ATLANTIS BLANCO
1	 BOT. DE VERMUT DE JEREZ PREMIUM LUSTAU ROJO 70 cl.

CHARCUTERÍA
1	 PALETA IBÉRICA 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 5 - 6 kg. Aprox.
1	 CAÑA DE LOMO IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 400 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 450 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 450 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA ROQUE 1 kg. Aprox. ENVUELTO

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE JIJONA 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN DE YEMA TOSTADA ANA SIRVENT 300 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SERIE ORO 200 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS LINDT CHAMPS ELYSEES 469 gr.
1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ROCAS SUIZAS DE CHOCOLATE NEGRO 64% PANCRACIO 

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.

1	  LATA DE VENTRESCA BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ROSA LAFUENTE 

1	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA ROSA LAFUENTE 
1	 TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 CESTA DE DECORACIÓN

+ iva
569,95 €
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2	 BOT. DE VINO D.O. UTIEL FAUSTINO RIVERO TINTO ROBLE
1 	PIEZA DE SOBRASADA IBERICA MONTEHONFRIA 150 gr.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHON IBERICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑA ARTESANA OBANDO
1	 PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA 		  NEGRA
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

REF: 2024_LOTE JC-801REF: 2024_LOTE JC-801
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71,28 €

 79,20 €

jamonero no incluido



jamonero no incluido
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	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA ANTAÑO TINTO CRIANZA
1	  PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	  PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	  SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.
1	  PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	  TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1	  PAQUETE DE PICOS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	  TARRO DE CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH
1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA

REF: 2024_LOTE JC-802REF: 2024_LOTE JC-802
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91,96 €
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	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA FAUSTINO RIVERO TINTO

1	 PIEZA DE SOBRASADA IBÉRICA MONTEHONFRÍA 150 gr.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1 	BOT. DE ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1	 BOT. DE VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA	 NEGRA
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

REF: 2024_LOTE JC-804REF: 2024_LOTE JC-804
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112,93 €

jamonero no incluido



jamonero no incluido
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	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA SEÑORÍO DE LA ERALTA TEMPRANILLO RESERVA
1	  ESTUCHE DE LOMO IBÉRICO CEBO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	  ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	  ESTUCHE DE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	  PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	  SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.
1	  LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.
1	  PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 CAJA DECORADA NAVIDEÑA

REF: 2024_LOTE JC-803REF: 2024_LOTE JC-803
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114,88 €
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REF: 2024_GOURMET JM-101REF: 2024_GOURMET JM-101
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	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN RESERVA

1	 PIEZA CABECERO DE LOMO IBÉRICO SALAMANCA MONTEHONFRÍA 350 gr.

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 CAJA JAMÓNERA DE MADERA
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221,87 €
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REF: 2024_GOURMET JM-103REF: 2024_GOURMET JM-103
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	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA

1	 CAÑA DE LOMO IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 400 gr. Aprox.

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 450 gr. Aprox.

1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 450 gr. Aprox.

1	 BOT. DE ACEITE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 		

250 ml.

1	 BOT. DE ACEITE DUO COLLECTION PICUAL MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.

1	 CAJA JAMÓNERA DE MADERA

+ iva
288,63€

320,70 €
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REF: 2024_GOURMET JM-102REF: 2024_GOURMET JM-102
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	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

1	 BOT. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 100% ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ml

1	 LATA DE VENTRESCA BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ROSA LAFUENTE 

1	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA ROSA LAFUENTE 

1	 CAJA JAMÓNERA DE MADERA

+ iva
364,,88 €
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REF: 2024_GOURMET JM-104 JAMÓN 5 JOTASREF: 2024_GOURMET JM-104 JAMÓN 5 JOTAS
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1	 JAMÓN IBÉRICO 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS SANCHEZ ROMERO 

1	 BOT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL  

1	 BOT. VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO LEGARIS CRIANZA

1	 CAÑA DE LOMO IBÉRICO PURO BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 1/2 PIEZA

1	 CAJA JAMÓNERA DE MADERA

+ iva
815,35 €



54

B
a

ú
le

s

REF: 2024_BAÚL PENÍSCOLAREF: 2024_BAÚL PENÍSCOLA

BEBIDAS
 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO

 BOT. DE VINO D.O. RIOJA ANTAÑO CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA MONERRIS PLANELLES 150 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN CHOCOLATE CON LECHE CRUJIENTE TRAPA 140gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN YEMA TOSTADA PICÓ ALTA SELECCIÓN 150 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE COCO CON CHOCOLATE EL ARTESANO 130 gr.

1	 TORTA IMPERIAL DE ALMENDRA PICÓ 150 gr.

1	 TORTA MILHOJAS DE HOJALDRE DULCESTEPA 100 gr.
1	  ESTUCHE SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES DE ESTEPA  ORENO 200 gr.

1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BISCUITS AL CARAMELO GAMITO 70 gr.
1	  ESTUCHE DE TRUFAS DE CHOCOLATE AL CACAO ANTIU XIXONA 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 LATA DE BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA PORTOMAR 120 gr.

1	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA PORTOMAR 120 gr.
1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BAUL DE DECORACIÓN 60x25x25 

162,91 €
181,01 
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REF: 2024_BAÚL AZAHARREF: 2024_BAÚL AZAHAR
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BEBIDAS
1	 BOT. DE WHISKY ESCOCÉS CHIVAS REGAL 12 AÑOS 50 cl. 
1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM Q FLORAL BLUE 70 cl.
1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ GRAN PLUS ULTRA BRUT NATURE RESERVA
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA BLUME VERDEJO SELECCIÓN

CHARCUTERÍA
 

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA  LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA TURRÓN BLANDO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN  200 gr.
1	 PASTILLA TURRÓN DURO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN  200 gr.

1	 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN LA FAMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE FLOR NEVADA DULCESTEPA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	 ESTUCHE DE ROSQUILLAS AL LIMÓN GAMITO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ALMENDRAS RELLENAS MORENO 75 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE OCA TRUFADO ZUBÍA 100 gr.
1	 PAQUETE DE PATATAS FRITAS PREMIUM COLLECTION EL VALLE TRUFA NEGRA

1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BAUL DE DECORACIÓN 60x25x25 

+ iva
219,94 €
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REF: 2024_BAÚL MORELLAREF: 2024_BAÚL MORELLA
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BEBIDAS
1	  BOT. DE CAVA JUVE CAMPS BRUT ROSE PINOT NOIR
1	  BOT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA

1	  BOT. DE VINO MUCHO MAS RED BLEND TEMPRANILLO SYRAH
1	  BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA TURRÓN ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA SUPREMA JIJONA 150 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN ANTIU XIXONA CROCANT ETIQUETA NEGRA 150 gr.

1	 ESTUCHE DE ARTESANITOS AL CHOCOLATE MORENO 100 gr.
1	  ESTUCHE SURTIDO DE MANTECADOS Y POLVORONES DE ESTEPA MORENO 200 gr

1	 ESTUCHE DE BISCUITS DE NARANJA MORENO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE  ALMENDRA CARAMELIZADA BAÑADA EN CHOCOLATE 1.880 80 gr.
1	 TABLETA CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.
1	 ESTUCHE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 143 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 TARRO DE BRUSCHETTA DE TOMATE SECO ZALEA GOURMET 212 ml.
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BAUL DE DECORACIÓN 60x25x25

+ iva
226,92 €
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REF: 2024_BAÚL ALBORÁNREF: 2024_BAÚL ALBORÁN
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BEBIDAS
1	 BOT. DE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT ESTUCHADO

1	 BOT. VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1	 BOT. DE VINO HABLA DEL SILENCIO SYRAH CABERNET

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE JIJONA 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE ALICANTE 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.

1	 PANETTONE CLASICO DELAVIUDA ESTUCHADO 750 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SERIE ORO 200 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT337 gr.
1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. DE ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 100% ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ml.

1	  LATA DE VENTRESCA BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ROSA LAFUENTE 

1	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA ROSA LAFUENTE 
1	 TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BAUL DE DECORACIÓN 50x22x22 

+ iva
265,59 €
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REF: 2024_BAÚL ALCORAREF: 2024_BAÚL ALCORA
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BEBIDAS
1	 BOT. DE RON DOMINICANO AÑEJO BARCELO 70 cl.
1 	BOT. DE GINEBRA GALESA SPECIAL RESERVE PREMIUM BRECON 70 cl.
1	 BOT. DE CAVA JUVÉ Y CAMPS RESERVA FAMILIA NUMERADA BRUT NATURE
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA LEGARIS VERDEJO

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE LOMITO IBÉRICO SALAMANCA AYNA 350 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 480 gr.

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA TURRÓN ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA SUPREMA JIJONA 150 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN ANTIU XIXONA CROCANT ETIQUETA NEGRA 150 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN YEMA TOSTADA PICÓ ALTA SELECCIÓN 150 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	 ESTUCHE ALMENDRA CARAMELIZADA BAÑADA EN CHOCOLATE  1.880 80 gr.

1	 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN DELAVIUDA 100 gr.

1	 PANETTONE CLASICO DELAVIUDA ESTUCHADO 750 gr.
1	  ESTUCHE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SERIE ORO 200 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 337 gr.

1	  TABLETA DE CHOCOLATE CON LECHE AVELLANAS Y PASAS LINDT ORO 300 gr.

1  ESTUCHE DE ROCAS SUIZAS DE CHOCOLATE NEGRO 64% PANCRACIO 

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO BELL 500 ml. 
1	 TARRO DE MELOCOTON ENTERO EN ALMIBAR ZALEA FTO. 1 kg.
1	 TARRO DE PERA ENTERA EN ALMIBAR ZALEA FTO. 1 kg.
1	 TARRO DE BRUSCHETTA DE TOMATE SECO ZALEA GOURMET 212 ml.
1	 LATA DE BLOC DE FOIE GRAS DE PATO LE PONT DU CANARD 130 gr.
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 TARRO DE BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA BOYA 212 ml.
1	 TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BAUL DE DECORACIÓN 71x36x32

+ iva
479,92 €
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REF: 2024_BAÚL CATANIAREF: 2024_BAÚL CATANIA
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BEBIDAS
1  BOT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL ESTUCHADO
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MUGA EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES  CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA LEGARIS VERDEJO

CHARCUTERÍA

1	 PIEZA DE QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA ROQUE 1 kg. Aprox. ENVUELTO

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN DE JIJONA 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.
1	  PASTILLA DE TURRÓN DE ALICANTE 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.

1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN DELAVIUDA 100 gr.

1	  ESTUCHE DE POLVORONES SURTIDOS GOURMET A MOÑO 250 gr.
1	  ESTUCHE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 337 gr.
1	  TABLETA DE CHOCOLATE CON LECHE AVELLANAS Y PASAS LINDT ORO 300 gr.
1	  ESTUCHE DE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.

1	  ESTUCHE DE ROCAS SUIZAS DE CHOCOLATE NEGRO 64% PANCRACIO 

CONSERVAS Y OTROS
1  ESTUCHE CONSERVA GOURMET 5 LATAS ROSA LAFUENTE CON:
*	 LATA DE VENTRESCA DE BONITO EN ACEITE DE OLIVA
*	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA
*	 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA
*	 LATA DE MEJILLONES FRITOS EN ESCABECHE 
*	 LATA DE NAVAJAS DE LAS RIAS GALLEGAS AL NATURAL
1  CAJA DE EMBALAJE 
1  BAÚL DE DECORACION 56X26X26

+ iva
579,91 €
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BEBIDAS
1 	BOT. DE WHISKY THE GLENLIVET FOUNDERS RESERVE SINGLE MALT 70 cl.

1	 BOT. DE RON DOMINICANO AÑEJO BARCELO 70 cl.
1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM LONDON DRY FIFTY POUNDS 70 cl.
	 BOT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL ESTUCHADO

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MUGA EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO LEGARIS CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA MARQUÉS DE CÁCERES VERDEJO

CHARCUTERÍA

1	  CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1	  SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR DE SALAMANCA DEHESA DEL YELTES 450 gr.

1	 CAÑA DE LOMO IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 400 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA ROQUE 1 kg. Aprox. ENVUELTO

TURRONES Y DULCES
1	  SURTIDO DE TURRONES Y ESPECIALIDADES PREMIUM DELAVIUDA 460 gr.

1	  PASTILLA DE TURRÓN DE JIJONA 69 % ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.

1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE ALMENDRA CARAMELIZADA BAÑADA EN CHOCOLATE 1.880 80 gr.

1	P ANETTONE CLASICO DELAVIUDA ESTUCHADO 750 gr.
1	  ESTUCHE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SERIE ORO 200 gr.

1	  ESTUCHE DE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 337 gr.

1	  ESTUCHE DE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.

1	 ESTUCHE DE ROCAS SUIZAS DE CHOCOLATE NEGRO 64% PANCRACIO 

CONSERVAS Y OTROS
1	   BOT. DE ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 100% ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ml

1	 LATA DE NAVAJAS DE LAS RIAS GALLEGAS 6 P. ROSA LAFUENTE
1	  LATA DE VENTRESCA BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ROSA  LAFUENTE 

1	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA ROSA LAFUENTE 
1	 LATA DE BLOC DE FOIE GRAS DE PATO LE PONT DU CANARD 130 gr.

1	 TARRO DE ESPARRAGO MUY GRUESO D.O. NAVARRA 6/8 ZALEA 370 gr.

1	 TARRO DE CREMA DE ALCACHOFAS ZALEA GOURMET 212 ml.
1	 TARRO DE BRUSCHETTA DE TOMATE SECO ZALEA GOURMET 212 ml.

1	 ESTUCHE DE ESCAMAS DE SAL MARINA MALDON 125 gr.
1	 FRASCO DE ACEITUNAS PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr. 
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.

1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BAUL DE DECORACIÓN 70x35x40

+ iva
775,81 €
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BEBIDAS
1	 BOT. WHISKY TOMATIN LEGACY HIGHLAND SINGLE MALT ESTUCHADO 70 cl.

1 	BOT. DE RON PREMIUM NICARAGUA FLOR DE CAÑA 18 AÑOS 70 cl. ESTUCHADO

1	 BOT. DE GINEBRA PREMIUM ATLANTIC GALICIAN NORDES 70 cl.
	 BOT. DE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT ESTUCHADO

 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MUGA CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIAS BAIXAS 100% ALBARIÑO ATLANTIS BLANCO

CHARCUTERÍA
 

1	 CAÑA DE LOMO IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 400 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 450 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA SIERRALAR 450 gr. Aprox.
1	 PIEZA DE QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA ROQUE 1 kg. Aprox. ENVUELTO

TURRONES Y DULCES
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE JIJONA 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN DE ALICANTE 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN CHOCOLATE CON ALMENDRAS ANA SIRVENT 300 gr.

1	 PASTILLA DE TURRÓN DE YEMA TOSTADA ANA SIRVENT 300 gr.
1	 ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE ALMENDRA CARAMELIZADA BAÑADA EN CHOCOLATE 1.880 80 gr.

1	 ESTUCHE DE FIGURITAS DE MAZAPÁN DELAVIUDA 100 gr.
1	 PANETTONE CLASICO DELAVIUDA ESTUCHADO 750 gr.
1	  ESTUCHE DE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SERIE ORO 200 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS LINDT CHAMPS ELYSEES 469 gr.

1	  ESTUCHE DE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.

1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

1	 ESTUCHE DE ROCAS SUIZAS DE CHOCOLATE NEGRO 64% PANCRACIO 

CONSERVAS Y OTROS
1   BOT. DE ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 100% ARBEQUINA NOS MAGNUM 1,5 L.

1   LATA DE BLOC DE FOIE GRAS DE PATO LE PONT DU CANARD 130 gr.

1   ESTUCHE CONSERVA GOURMET 5 LATAS ROSA LAFUENTE CON:
*	 LATA DE VENTRESCA DE BONITO EN ACEITE DE OLIVA
*	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA
*	 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA
*	 LATA DE MEJILLONES FRITOS EN ESCABECHE 
*	 LATA DE NAVAJAS DE LAS RIAS GALLEGAS AL NATURAL
1   CAJA DE EMBALAJE 
1   BAÚL DE DECORACIÓN 70X35X40

+ iva
1.389,93 €
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REF: 2024_NV-601 REGALOREF: 2024_NV-601 REGALO REF: 2024_NV-602 REGALOREF: 2024_NV-602 REGALO

REF: 2024_NV-603 REGALOREF: 2024_NV-603 REGALO

1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ CUVÉE ORIGINAL BRUT NATURE ECOLÓGICO
1	 PASTILLA DE TURRÓN BOMBÓN DE COCO VIRGINIAS 150 gr.
1	 ESTUCHE DE POLVORONES DE ALMENDRA 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE OCA TRUFADO ZUBÍA 100 gr.

1	  TARRO DE CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1		 ESTUCHE ESPECIAL

	

1	 BOT. DE CAVA CODORNIÚ LIMITED EDITION BRUT 
1	 PASTILLA TURRÓN BLANDO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN  200 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN DURO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN  200 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES DE CHOCOLATE CON LECHE DELAVIUDA 100 gr.

1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

1	 ESTUCHE ESPECIAL

1	 BOT. DE CAVA JUVÉ Y CAMPS ESSENTIAL PURPURA BRUT RESERVA

1	 PASTILLA TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN YEMA TOSTADA EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1	 ESTUCHE  PALITOS DE TURRÓN DE CARAMELO A LA SAL EL ALMENDRO

1	 LATA  PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 ESTUCHE ESPECIAL

+ iva
29,89 €

+ iva
38,93 €

+ iva
33,34 €
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1	 BOT. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 100% ARBEQUINA PREMIUM NOS 500 ml.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 TARRO DE FOIE GRAS DE PATO CON MAGRET LE PONT DU CANARD 130 gr.
1	 ESTUCHE DE ESCAMAS DE SAL MARINA MALDON 125 gr.
1	 TARRO DE TAPENADE PASTA DE OLIVA KALAMATA ILIADA 135 gr.
1	 TARRO CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH
1	 ESTUCHE ESPECIAL

REF: 2024_NV-606 REGALOREF: 2024_NV-606 REGALO

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1	 BOT. DE VINO CUNE BLANCO VARIETAL 100% VERDEJO 
1	 BOT. ACEITE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1	 BOT. ACEITE DUO COLLECTION PICUAL MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE OCA TRUFADO ZUBÍA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ESCAMAS DE SAL MARINA MALDON 125 gr.
1	 FRASCO DE ACEITUNAS PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr. 
1	 TARRO DE HUMMUS ARTESANO ZUBÍA 100 gr.
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 TARRO DE TAPENADE PASTA DE OLIVA KALAMATA ILIADA 135 gr.
1	 ESTUCHE ESPECIAL

REF: 2024_SP-202 REGALOREF: 2024_SP-202 REGALO

REF: 2024_NV-604 REGALOREF: 2024_NV-604 REGALO

1	 BOT. DE CAVA PAGO DE THARSYS MEDUSA BRUT NATURE

1	 PASTILLA TURRÓN BLANDO DE ALMENDRA EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1	 PASTILLA TURRÓN YEMA TOSTADA EL TALLER VIRGINIAS 200 gr.

1	 ESTUCHE DE PALITOS DE TURRÓN DE CARAMELO A LA SAL ELALMENDRO

1	 ESTUCHE POLVORONES EL OBRADOR DE LOS ANGELES SERIE ORO 200 gr.

1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 200 gr.

1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.

1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 CAJA DE EMBALAJE 

1	 CUBITERA ESPECIAL

+ iva
57,96 €

+ iva
42,95€

+ iva
57,98 €
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1	 BOT. DE CAVA ANNA DE CODORNIÚ BRUT EDICIÓN LIMITADA
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA

1	 ESTUCHE SURTIDO DE TURRÓN JIJONA Y TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.
1	 ESTUCHE DE BOMBONES SUIZOS RELLENOS LINDOR LINDT 75 gr.
1	 TABLETA CHOCOLATE CON LECHE AVELLANAS Y PASAS LINDT ORO 300 gr.

1	 TABLETA CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1	 TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.
1	 ESTUCHE ESPECIAL

REF: 2024_SP-203 REGALOREF: 2024_SP-203 REGALO

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MUGA EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN CRIANZA
1	 ESTUCHE SURTIDO DE TURRÓN JIJONA Y TURRÓN ALICANTE 1880 125 gr.
1	 ESTUCHE NARANJA CONFITADA BAÑADA EN CHOCOLATE VIRGINIAS 75 gr.
1	 ESTUCHE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 143 gr.
1	 BOT. ACEITE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1	 BOT. ACEITE DUO COLLECTION PICUAL MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.
1	 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA 22 PIEZAS ROSA LAFUENTE
1	 LATA VENTRESCA BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ROSA LAFUENTE 

1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BANDEJA DE DECORACIÓN

REF: 2024_SP-201 REGALOREF: 2024_SP-201 REGALO

REF: 2024_NV-605 REGALOREF: 2024_NV-605 REGALO

1	 BOT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL ESTUCHADO
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE JIJONA 69% ALMENDRA ANA SIRVENT 300 gr.
1	 PASTILLA DE TURRÓN DE YEMA TOSTADA ANA SIRVENT 300 gr.
1	 ESTUCHE PRALINÉ DE AVELLANA Y CHOCOLATE NEGRO 64% PANCRACIO 100 gr.

1	 LATA DE BLOC DE FOIE GRAS DE PATO LE PONT DU CANARD 130 gr.
1	 TARRO DE MERMELADA DE CALABAZA ESPECIADA CAN BECH 170 gr.
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 BANDEJA DE DECORACIÓN

+ iva
78,81 €

+ iva
 59,95 €

+ iva
113,97 €
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1	 BOT. DE CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT ESTUCHADO
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MUGA CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA
1	 TABLETA DE CHOCOLATE NEGRO CON CHIPS Y SAL PANCRACIO 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ROCAS SUIZAS DE CHOCOLATE NEGRO 64% PANCRACIO 
1	 LATA DE SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA 22 PIEZAS ROSA LAFUENTE
1	 LATA DE NAVAJAS DE LAS RIAS GALLEGAS 6 P. ROSA LAFUENTE
1	 LATA VENTRESCA BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ROSA LAFUENTE 

1	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA ROSA LAFUENTE 
1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 CUBITERA ESPECIAL

REF: 2024_SP-204 REGALOREF: 2024_SP-204 REGALO

+ iva
 199,89 €
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REF: 2024_CAJA BD-01REF: 2024_CAJA BD-01 REF: 2024_CAJA MD-403REF: 2024_CAJA MD-403

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA HERMINIA EXCELSUS MAGNUM 1,5 litros
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.
1	 ESTUCHE DE PAN GREEN OLIVES & SEA SALT KRAMBALS 70 gr.
1	 ESTUCHE ESPECIAL

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 BOT.  ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.
1	 TARRO DE TERRINE CAMPAGNE AUX CEPES LE PONT DU CANARD 100 gr.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 ESTUCHE DE REGALO

REF: 2024_CAJA BD-03REF: 2024_CAJA BD-03REF: 2024_CAJA BD-02REF: 2024_CAJA BD-02

1	 BOT. DE VINO D.O. RUEDA ANALIVIA SELECCIÓN MAGNUM 1,5 L.
1	 LATA SARDINILLAS EN ACEITE DE OLIVA 22 PIEZAS ROSA LAFUENTE

1	 LATA VENTRESCA BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA ROSA LAFUENTE 

1	 LATA DE ZAMBURIÑAS EN SALSA DE VIEIRA ROSA LAFUENTE 
1	 ESTUCHE ESPECIAL

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA MAGNUM 1,5 L.
1	 ESTUCHE DE PALETA IBÉRICA CEBO 50% LONCHEADA IZQUIERDO 100 gr.

1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 BOT.  ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 PAQUETE DE MINI REGAÑÁ ARTESANA OBANDO
1	 TARRO DE MERMELADA NARANJA AMARGA CAN BECH 
1	 ESTUCHE ESPECIAL
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+ iva

33,92 €
+ iva

36,89 €

+ iva

25,92 € 31,28 €
+ iva
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REF: 2024_CAJA MD-402REF: 2024_CAJA MD-402 REF: 2024_CAJA MD-405REF: 2024_CAJA MD-405

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1	 PIEZA CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DE LOS PEDROCHES IBEDUL 250 gr.

1	 SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 CAJA DE MADERA

	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1	 PLATO PALETA IBÉRICA CEBO CORTE A CUCHILLO IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE LOMO CURADO GRAN RESERVA LA BARRICA 350 gr. Aprox.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 ESTUCHE DE REGALO 

2024_CAJA BD-042024_CAJA BD-042024_CAJA MD-4012024_CAJA MD-401

1	 BOT. ACEITE DE OLIVA VIRGEN EXTRA 100% ARBEQUINA NOS MAGNUM 1,5 L.

1	 ESTUCHE DE ESCAMAS DE SAL MARINA MALDON 125 gr.
1	 FRASCO DE ACEITUNAS PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr. 
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 ESTUCHE ESPECIAL

	 BOT. VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCI. ESPECIAL CRIANZA

1	 ESTUCHE DE JAMÓN IBÉRICO CEBO CORTE ARTESANAL IZQUIERDO 100 gr.

1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA DEHESA DEL YELTES 150 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE OCA TRUFADO ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1	 CAJA DE MADERA 

39,48 € + iva
39,36 €

+ iva
45,39 €

+ iva
45,83 €
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REF: 2024_CAJA MD-404REF: 2024_CAJA MD-404

BEBIDAS
 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA

CHARCUTERÍA
1	 ESTUCHE JAMÓN IBÉRICO CEBO CORTE ARTESANAL IZQUIERDO 100 	gr.
1	 ESTUCHE DE CHORIZO IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 ESTUCHE SALCHICHÓN IBÉRICO LONCHEADO CAPA NEGRA 80 gr.
1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.
1	 PIEZA DE QUESO DE OVEJA LECHE CRUDA LAVEGA CUÑA 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 FRASCO DE ACEITUNAS PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr. 
1	 PAQUETE DE PICÓS RÚSTICOS GOURMET OBANDO 140 gr.
1	 LATA DE PATÉ DE CAMPAGNE CON PIMIENTO DE ESPELETTE ZUBÍA 130 gr.

1	 TARRO DE CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1	 ESTUCHE DE REGALO

+ iva

57,86 €
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REF: 2024_CAJA MD-406REF: 2024_CAJA MD-406

BEBIDAS
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SEÑORÍO DE LA ERALTA RESERVA

CHARCUTERÍA
1	 SOBRASADA IBÉRICA A LA TRUFA DE CONSERVAS JABUGO LATA 80 gr.

1	 PIEZA DE QUESO CURADO LAVEGA CUÑA 200 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA ARBEQUINA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 BOT. VINAGRE DE VINO 100% GARNACHA ORO DEL CAMPO 250 ml.

1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE OCA TRUFADO ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE HUMMUS ARTESANO ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE BONITO DEL NORTE EN ACEITE DE OLIVA BOYA 212 ml.
1	 TARRO DE CONFITURA DE HIGOS CON MACADAMIA Y PIMIENTA JAMAICA CAN BECH

1	 CAJA DE EMBALAJE 
1	 CAJA ESPECIAL PARA VINO Y QUESO 

+ iva

63,94 €
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REF: 2024_CAJA RED-01REF: 2024_CAJA RED-01

BEBIDAS
 BOT. DE CAVA CODORNIÚ LIMITED EDITION BRUT 
	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA

CHARCUTERÍA
1	 PIEZA DE CHORIZO IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.
1	 PIEZA DE SALCHICHÓN IBÉRICO BELLOTA CULAR AYNA 350 gr.

TURRONES Y DULCES
1	  PASTILLA DE TURRÓN BLANDO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN  200 gr.
1	  PASTILLA DE TURRÓN DURO MONERRIS PLANELLES SUPREMA RILSAN 200 gr.

1	  ESTUCHE DE MINI HOJALDRINES 1.880 CALIDAD SUPREMA 100 gr.
1	  ESTUCHE DE BOMBONES SURTIDOS SELECCIÓN DULCES DESEOS LINDT 143 gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 BOT. ACEITE DUO COLLECTION ARBEQUINA MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.

1	 BOT. ACEITE DUO COLLECTION PICUAL MARQUÉS DE GRIÑÓN 250 ml.

1	 TARRO DE CREMA DE ALCACHOFAS ZALEA GOURMET 212 ml.
1	 TARRO DE BRUSCHETTA DE TOMATE SECO ZALEA GOURMET 212 ml.

1	 TARRO DE CREMA DE PIQUILLO ZALEA GOURMET 212 ml.
1	 TARRO DE MOUSSE DE PATO CON BOLETUS ZUBÍA 100 gr.
1	 TARRO DE MOUSSE DE OCA TRUFADO ZUBÍA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE ESCAMAS DE SAL MARINA MALDON 125 gr.
1	 FRASCO DE ACEITUNAS PREMIUM KALAMATA ILIADA 300 gr. 
1	 TARRO DE HUMMUS ARTESANO ZUBÍA 100 gr.
1	 ESTUCHE DE REGALO

+ iva

105,88 €
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PALETA IBÉRICA CEBO 50% GUIJUELO ALJOMAR 5- 5,5 KG APROX.

REF: P-PICALJOMAR24REF: P-PICALJOMAR24
Paleta Ibérica Cebo 50% Guijuelo Aljomar 5- 5,5 Kg Aprox.

1  PALETA IBERICA BELLOTA 50% SALAMANCA IZQUIERDO 4,5 - 5 KG APROX.

REF: P-PIBIZQUIERDO24REF: P-PIBIZQUIERDO24
Paleta Iberica Bellota 50% Salamanca Izquierdo 4,5 - 5 kg

Ja
m

o
n

e
s
 y

 P
a

le
ta

s

+ IVA la pieza
73,00 €

+ IVA la pieza
104,00 €



+ IVA la pieza
141,00 €

REF: P-PIBALJOMAR24REF: P-PIBALJOMAR24
Paleta Ibérica Bellota 100% Guijuelo Aljomar 4,5 - 5 kg aprox..

1  PALETA IBÉRICA BELLOTA 100% GUIJUELO ALJOMAR 4,5 - 5 KG APROX.

+ IVA la pieza
196,00 €

REF: P-PIB5JOTAS24REF: P-PIB5JOTAS24
Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas 5 Kg.- 6 kg. Aprox.

1  PALETA IBÉRICA 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 5 KG.- 6 KG. APROX.
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1  JAMÓN SERRANO RESERVA DE LOS PEDROCHES SIERRA MORENA 6 - 6,5 kg..

REF: J-JSPEDROCHES24REF: J-JSPEDROCHES24
Jamón Serrano Reserva de los Pedroches 6 - 6,5 Kg. 

+ IVA la pieza
67,00 €
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1  JAMÓN IBÉRICO CEBO GUIJUELO ALJOMAR 7,5 - 8 kg. Aprox

+ iva la pieza
140,00 €

REF: J-JICALJOMAR24REF: J-JICALJOMAR24
Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar 7,5 - 8 Kg Aprox.
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1  JAMÓN IBÉRICO 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 6 - 7 kg.

J-JIB5JOTAS24J-JIB5JOTAS24
Jamón Ibérico 100% Bellota Jabugo 5J 6-7 Kg Aprox.

+ IVA la pieza
465,00 €
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1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA CUNE CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA LOPEZ DE HARO CRIANZA
1	 ESTUCHE DE REGALO

1	  BOT. DE VINO D.O. RIOJA MARQUÉS DE GRIÑÓN SELECCIÓN ESPECIALCRIANZA

1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO 409 PAGOS DEL REY
1	 ESTUCHE DE REGALO

2024_BODEGA CM3012024_BODEGA CM301  2024_BODEGA CM3022024_BODEGA CM302

2024_BODEGA CM3032024_BODEGA CM303 2024_BODEGA CM3052024_BODEGA CM305

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA VIÑA POMAL RESERVA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA SAN VICENTE DE LA SONSIERRA
1	 ESTUCHE DE REGALO

1	 BOT. DE CAVA ANNA DE CODORNIÚ BRUT EDICIÓN LIMITADA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DE DUERO PROTOS ROBLE
1	 ESTUCHE DE REGALO

+ iva
28,96 €

+ iva
23,64 €

+ iva
20,91 €

+ iva
19,84 €
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1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA RAMÓN BILBAO CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO LEGARIS CRIANZA
1	 ESTUCHE DE REGALO

1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MUGA CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PESQUERA CRIANZA
1	 CAJA DE MADERA 

2024_BODEGA CM3042024_BODEGA CM304 2024_BODEGA CM3072024_BODEGA CM307

2024_BODEGA CM3082024_BODEGA CM308 REF: REF: 2024_BODEGA CM3062024_BODEGA CM306

1	 BOT. DE CHAMPAGNE MOËT CHANDON BRUT IMPERIAL  
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA MUGA EL ANDÉN DE LA ESTACIÓN CRIANZA

1	 ESTUCHE DE REGALO

1	 BOT. DE VINO D.O. RIBERA DEL DUERO PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA
1	 BOT. DE VINO D.O. RIOJA RODA RESERVA
1	 CAJA DE MADERA 
	

S
e

le
c

c
ió

n
 B

o
d

e
g

a

+ iva
31,94 €

+ iva
72,64 €

+ iva
56,95 €

+ iva
72,94 €



Envíos
Para pedidos de un importe neto (SIN IVA) superior a 600 € el envío será GRATUITOimporte neto (SIN IVA) superior a 600 € el envío será GRATUITO no se 
cobrarán gastos de envío en la Península ibérica y Baleares a un solo punto de entrega.
Pedidos de importe inferior a 600 euros:
·   13 euros más IVA por envío hasta 15 kg. Península 
 ·  15 euros más IVA por envío de 15,01 hasta 25 kg. Península  
 ·  23 euros más IVA por envío de 25,01 hasta 50 kg. Península
·   37 euros más IVA por envío de más de 50 kg. Península

descuentos
(Los descuentos no se aplican en las cestas a medida).
Pronto pago: Pueden beneficiarse de un descuento de un 3% por pronto pago, si paga su pedido 
por anticipado (transferencia previa a la recepción de la mercancía).
Volumen de compra: Si el importe neto del pedido supera 6.000 euros se aplicará un descuento 
de un 2%. 

Cestas a medida
Se confeccionarán cestas a medida con un presupuesto especial distinto al catálogo a partir de 
pedidos cuyo importe supere la cantidad de 1.500 €. Hasta el 22/11/23.

Posible rotura de stock 
Andalucian Shop se reserva el derecho de sustituir un producto, cestas o embalaje por otro de 
igual o superior calidad sin coste adicional algu

PAGO PREVIO:

3% DTO.
ADICIONAL

PARA PEDIDOS
DE MÁS DE 600€:

ENVÍO
GRATIS

A PARTIR DE 1500€:

CESTAS
A MEDIDA

EN PRODUCTOS,
CESTAS O EMBALAJE:

GARANTÍA

FECHA ACORDADA:

ENTREGA
PUNTUAL

PEDIDOS DE MÁS
DE 6.000€:

2% DE
DESCUENTO

· Todos los productos que le ofrecemos cumplen las normas de sanidad de la U.E. y están sometidos a  
 severos controles de calidad. 
· Los precios indicados son los vigentes y no incluyen I.V.A.
· Al ser la mayoría productos elaborados artesanalmente el peso de los productos es aproximado.
· Si por error hubiera discrepancia entre el texto y la fotografía, siempre prevalece lo indicado en el texto.
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SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE - PEDIDOS

En nuestro Servicio de Atención al Cliente

info@andalucianshop.com
o en el teléfono 629 816 878 
puede realizar sus pedidos, solicitar

información adicional o presupuestos a medida.

www.andalucianshop.com Avenida Gran Vía de San Marcos 36 7º izda 24002 León


